

Odpowiedzi na pytania z dnia 27.03.2023 r.

Jednostka Budżetowa Energetyka Uniejów udziela odpowiedzi na pytania z dnia 27.03.2023 r. w postępowaniu zapytanie ofertowe z dnia 22.03.2023 r. w układzie pytanie - odpowiedź

- 1. „Czy posiadają Państwo zestawienie środków trwałych stanowiących przedmiot wyceny z datą wprowadzenia i wartością początkową? Jeżeli tak, to czy zestawienie będzie udostępnione sporządzającemu wycenę?”**

Odpowiedź:

Jednostka Budżetowa Energetyka Uniejów posiada informacje dot wartości początkowej i daty wprowadzenia do ewidencji. Zestawienie środków trwałych będzie udostępnione sporządzającemu wycenę po podpisaniu umowy.

- 2. „Proszę o podanie informacji nt. położenia obiektu (obręb, numer działki ewidencyjnej)”.**

Odpowiedź:

Budynek znajduje się na działkach o numerze: 2077, 2078, 2072/, obręb Uniejów.

- 3. „Proszę o udostępnienie wzoru umowy”.**

Odpowiedź:

Jednostka Budżetowa Energetyka Uniejów wraz z odpowiedziami na pytania publikuje wzór umowy.

- 4. „Proszę o dane kontaktowe do umówienia się na wizję lokalną”.**

Odpowiedź:

Na wizję lokalną można umówić się telefonicznie – 690 450 985 lub za pomocą poczty elektronicznej: energetyka@uniejow.pl

- 5. „Czy ofertę może złożyć konsorcjum dwóch podmiotów (dwie osoby prowadzące działalność gospodarcze) i czy jest możliwe, aby faktury za wykonanie przedmiotu zamówienia mogły być wystawione przez te dwa podmioty po 1/2 zamówienia każda”.**

Odpowiedź:

W tej sytuacji należy dołączyć do oferty umowę konsorcjum.